<u> Corrigendum - III</u>

<u>Tender No. WTL/CT/CCTV/16-17/022 dated 01/08/2016</u>

S1. No.	Section	Clause No	Page No.	Present Entry	Replace with
1.	B & R	4	5 & 47	"Similar Nature" of single order an amount not less than Rs.2.5 Crore in last three financial years and current financial year (considering FY - 2013-14, 2014-15, 2015-16 and 2016-17) in Government Department/PSU/Autonomous Body any reputed organization.	Government
2.	Date and time of Bid Submission has been extended up to 25.01.2017 at 17.00 hrs.				
3.	Date and time of Technical Bid Opening has been extended up to 27.01.2017 at 15.00 hrs.				
4.	Date and time of EMD & Tender Fee submission has been extended up to 27.01.2017 at 14.00 hrs.				